

Наше ВРЕМЯ

Газета
Яйского района
Кемеровской области

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

№53 (8436)

Среда 2 июля 2003

КОРОТКО

На имя В. Шабанова в департамент социальной защиты населения АКО районное управление соцзащиты населения направило уточненные списки участников Курской битвы и вдов умерших участников боёв на Курской дуге. Широкомасштабно 60-летие Курской битвы начинают отмечать в России с 5 июля по 23 августа. В районе сегодня проживают 14 участников Курской битвы и 7 вдов участников, так вторично и не вышедших замуж. Согласно постановлению правительства РФ, они получат единовременно пособие по 900 и 450 рублей соответственно.

ПО СООБЩЕНИЮ заместителя директора центра социальной помощи Т. Лоскан, здесь открывается выставка прикладного искусства «Лесные ворожеи». 20 мальчишек и девчонок, отдыхающих в лагере, представляют свои поделки из природного материала.

ПРИЛОЖЕНИЕМ к постановлению Госкомитета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу размер средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья на третий квартал 2003г для расчетов размеров безвозмездных субсидий и ссуд на приобретение жилья всем категориям граждан, которым указанные субсидии и ссуды предоставляются за счёт средств федерального бюджета для Кемеровской области, составил 9970 рублей. Для сравнения: в Томской области - 9100, Алтайском крае - 8900, Новосибирской области - 11800 рублей.

ПО ИТОГАМ заочной краеведческой викторины из школьников 12 школ Яйского района отобрали 20 ребят, которые с 23 июля поедут в Санкт-Петербург. Цель поездки - познавательная.

На 34-й летней спартакиаде



По сводкам РОВД

В ОДНОМ из домов по улице Ленина в р.п. Яя будучи в нетрезвом состоянии сын несколько раз ударил металлической палкой по различным частям тела собственную мать.

ЗАДОЛЖЕННОСТЬ по алиментам на содержание ребёнка жигеля улицы Омская в р.п. Яя составила 30787 рублей, что квалифицируется как злостное уклонение от уплаты средств на содержание дочери.

С КРЫШИ цеха №1 ДП «Машиностроитель» неизвестные похитили 40 метров силового кабеля, причинив предприятию ущерб в три тысячи рублей.

СО ДВОРА дома по улице Трактовая угнали мотоцикл «Иж-Планета-5».

7000 РУБЛЕЙ карманник изъял у жителя с улицы Июльская.

В ДАНКОВКЕ кочегар нанёс удар ножом в брюшную полость скотника ПСХК «Первомайский».

ДЕТИМ коррекционной школы, отдыхающим в лагере «Берёзовая роща», угрожкал ножом неизвестный мужчина.

В минувшее воскресенье на стадионе р.п. Яя прошла 34-я летняя спартакиада тружеников территорий Яйского района и р.п. Яя. Соревнования проходили по шести видам спорта: волейбол (мужчины и женщины), гиревый спорт, мини-футбол, лёгкая атлетика, городской спорт и кольцеброс. Как и в зимней спартакиаде, итоги подводились отдельно для сельских территорий и команд р.п. Яя. В этот раз от поселка выступали только четыре команды: школа №2, школа №3, ПОЖКХ и УН 1612/37. Зато сельские территории все выставили свои команды. Несмотря на праздничный в воскресенье День молодёжи, молодые спортсмены долго и упорно боролись за честь команд. Среди селян в мужском волейболе победу одержали спортсмены Марьевской территории, на втором месте - Улановской, на третьем - Вознесенской. В женском волейболе победителем стала команда Марьевской территории, вторые - Улановской

№3, ПОЖКХ и УН 1612/37. Зато сельские территории все выставили свои команды. Несмотря на праздничный в воскресенье День молодёжи, молодые спортсмены долго и упорно боролись за честь команд. Среди селян в мужском волейболе победу одержали спортсмены Марьевской территории, на втором месте - Улановской, на третьем - Вознесенской. В женском волейболе победителем стала команда Марьевской территории, вторые - Улановской

№3, ПОЖКХ и УН 1612/37. Среди гиревиков сильнейшими оказались представители школы №3, вторыми - УН 1612/37, третьими - школы №2. В соревнованиях по мини-футболу выиграли улановские футболисты, второе место - у анжерцев, третье - у марьевцев. Лёгкоатлетический вид соревнований выиграли спортсмены Улановской территории, вторыми стали кайлинцы, третьими - анжерцы. В городском спорте первое место заняли спортсмены Бекетской территории, второе - Китатской, третье - Кайлинской. Главы территорий и руководители предприятий состязались в меткости на кольцеброссе. Среди глав сельских территорий у женщин больше всех баллов набрала Наталья Будорагина, выступавшая за Судженскую территорию, у мужчин - Андрей Ильин, глава Анжерской территории.

Общекомандную победу в 34-й летней спартакиаде тружеников р.п. Яя одержали спортсмены УН 1612/37, набрав 10 баллов, на втором месте с 15 баллами команда ПОЖКХ, в третьем - школа №2 (15) и на четвертом - школа №3.

По отдельным видам спорта за первое командное место среди сельских территорий распределились так: первое место - Улановская (14 баллов), второе - Кайлинская (21), третье - Марьевская (21,5), 4 - Бекетская (28,5), 5 - Анжерская (29), 6 - Вознесенская (32,5), 7 - Китатская (37,5), 8 - Ишимская (37,5), 9 - Дачно-Троицкая (44), 10 - Судженская (56,5). У поселковых спортсменов в мужском волейболе победила команда ПОЖКХ, на 2 месте - УН 1612/37, на третьем - школы №2. У женщин-волейболисток победителями стали спортсменки школы №3, вторые - УН 1612/37, третьи -

Елена БАБКИНА.
Фото автора.

Попал ли в реку аммиак?

Ситуацию мы попросили прокомментировать заведующего санитарным отделом ЦСЧН в Яйском районе В. КЛИМОВА: «Три дня назад поступила информация о том, что в районе д. Красный Яр в р.п. Апчедат спитащистерна аммиака. Мы тут же поставили в известность главу администрации района, вышестоящую организацию в Кемерове. 26 июня выдано предписание №147 директору ПОЖКХ Ю. Осипову о выполнении необходимых мероприятий. Предстояло каждые полчаса проводить определение органолептических показателей и о результатах дважды в сутки сообщать нам, трижды в сутки производить отбор воды на содержание аммиака. Меры были приняты оперативно, но со временем информация менялась и факт сброса аммиака в реку не установлен».

И вновь трагедии на воде

Несмотря на опубликованное обращение главы администрации района к жителям района и принятое распоряжение «О мерах по охране жизни людей на воде», на водоёмах района все же случаются трагедии. В РОВД зарегистрирована информация о гибели на воде у железнодорожного моста мастера с железнодорожной дороги Илья Ветчинского: сына

ему спаси удалось, а вот сам утонул. Не успели утихнуть флягоски этой трагедии, как в ночь с воскресенья на понедельник, уже на водоёмах карьеров, утонул житель Анжеро-Судженска Вячеслав Шевченко.

Тысячи людей выходные дни проводят на берегу реки. Ещё раз хотим бы напомнить - будьте бдительны!

Сергей МОСИН.

Структурные изменения

В соответствии с Федеральным Законом «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002г. №161-ФЗ назначенные предприятия лишены прав формирования дочерних предприятий. А именно таковым является Яйское ПАТП, руководимое В. Матвиенко, для вышестоящей организации ОГУП «Кузбассавтотранс». Распоряжением администрации области от 19.05.2002 года №513-Р «О создании Государственного учреждения «Кузбассспасажиртранс» и государственных пассажирских автомобильных предприятий Кемеровской области», в соответствии с Федеральным Законом проводятся структурные изменения. Название организации в Яи теперь будет ГП «Яйское ПАТП», а бывшее ОГУП «Кузбассавтотранс» теперь будет называться ГУ «Кузбассспасажиртранс» и находиться в ведении областного комитета по имуществу администрации Кемеровской области.

ЧИТАЙТЕ В СЛЕДУЮЩЕМ НОМЕРЕ

Особенности охоты на медведя

Волки, рыси, росомаха, медведи... С этим зверём у егеря Борзенкова особый тип отношений. Он часто остаётся с ними один на один. И пока ему удавалось их побеждать...

Наше интервью

АКТУАЛЬНО

О реформировании налоговой службы

из первых рук

В рамках выполнения целевой программы развития налоговых органов на 2002-2004 годы управлением Министерства по налогам и сборам РФ по Кемеровской области издан приказ о слиянии межрайонной инспекции №9 с Анжеро-Судженской инспекцией по налогам и сборам. Об этом наш разговор с начальником теперь уже бывшей межрайонной инспекции по налогам и сборам №9 Геннадием ТУМАШОВЫМ.

- Геннадий Николаевич, прессу не допустили до столь важного разговора, который не может пройти мимо уст населения Яйского района, потому что он важен для них. Давайте внесём ясность в суть вопроса, рассматриваемого при закрытых дверях.

- Начнем с того, что налоговая служба сегодня проходит важнейший этап реорганизации, реформации. Это не просто самоцель. Это продиктовано жизнью. Дело в том, что на налоговую службу сегодня возложено очень много функций, зачастую ей даже не свойственных. Мы, к примеру, сегодня занимаемся регистрацией юридических лиц (ранее это было функцией Администрации Яйского района). С 1 января 2004 года нам будет передана функция регистрации физических лиц. Мы также занимаемся контролем за оборотом алкогольной продукции, ГСМ, налогом с транспортных средств. Совсем недавно нам передана и

функция по социальному налогу. И мы уже не в состоянии выполнить эту работу в соответствии с требованиями времени.

- А штатное расписание при этом осталось прежним?

- Оно не менялось. Более того, мы из СМИ и из жизни знаем, что чиновничий аппарат разбух до невероятных размеров. В России сегодня больше чиновников, чем несколько лет назад в СССР. Возникла необходимость найти какие-то направления в организации работы, которые бы, не увеличивая численности, снижая государственный аппарат, позволили бы более качественно решать поставленные задачи. Мы - кузбассовцы - в числе «пионеров» в России переходим на новый программный продукт, новое программное обеспечение, так называемое ЭОД-электронная обработка данных. Концепция реально осуществляется по направлениям бесконтактного общения с плательщиком через электронные носители, с использованием электронно-цифровой подписи. Установлены

ящики для приёма налоговой отчетности, плательщик имеет возможность не стоять в очереди, решать свои вопросы более оперативно, бесконтактным путём.

- Геннадий Николаевич, мы с Вами обозначили проблемы многофункциональности налоговой службы, но давайте перейдем к сути нашей с Вами встречи. В чём состояла главная проблема встречи в кабинете главы Администрации района В. Наборского, какой главный вопрос решался и в каком кругу?

- К тому разговору и веду. Сказанное выше и стало причиной нашей работы в кабинете главы Администрации района. В декабре 2002 года министром по налогам и сборам РФ издан приказ, который потребовал от нас перейти от экстенсивных методов работы к интенсивным. Это, в свою очередь, потребовало внедрения новой техники, серьезных затрат. Новый программный продукт - вещь дорогая, поверите. Вот потому в рамках целевой программы развития постановлением правительства РФ за №888 принято решение об упразднении малочисленных инспекций. Принято считать целесообразными инспекции с численностью 100 и более работников. Вот почему мы меняем адрес нашей инспекции на г. Анжеро-

Судженск, ул. Гагарина, 2. Головной офис будет там. Здесь же для приёма деклараций налогоплательщиков остаётся небольшая по количеству численность работников налоговой службы: в Ижморском ориентировано 2 человека и в Яе 2-3. Дополнительно на них будут возложены и функции по информированию налогоплательщиков о происходящих изменениях в налоговом законодательстве. Всё остальное будет передислоцировано в Анжеро-Судженск.

- Геннадий Николаевич, давайте уточним, что конкретно? Основные фонды, численность работающих, или она будет существенно сокращена?

- Мы не владельцы, а пользователи основных фондов, поэтому они будут, в основном, перемещены. Здание будет передано либо казначейству, либо в муниципальную собственность. У нас в Яе останутся лишь небольшая, порядка 30-40 квадратных метров, площадь для работы с налогоплательщиками, плюс стоянка для автомашины. Нам будет выделен микроавтобус для доставки людей на работу в Анжеро-Судженск и обратно. В кабинете главы Администрации Яйского района присутствовали при решении этих вопросов зам. начальника областного управления Г. Нешитова, назначенная руководителем объединенной инспекции Н. Ушманова из Анжеро-Судженска, начальник управления ОК управления М. Сергеева и, разумеется, глава Администрации района В. Наборский. Назначена комиссия для решения необходимых вопросов. Была объяснена мотивация реформирования, решались вопросы о передаче здания, размещения нашего участка, о занятости высвобождающихся работников. К слову, это люди грамотные, квалифицированные, готовые к работе во многих отраслях. Разговор будет составлен с каждым из 46 работающих.

Мы уже побывали в Ижморском районе, говорили с каждым работником, сейчас беседы идут с яичанами. Людей на произвол судьбы мы не бросим, но все кадровые вопросы будут решаться на добровольных началах, без принуждений. Учитываем социальное положение каждого, а ездить им на работу в соседний город или нет - решать им самим.

- Не повлияет ли реформирование на формирование бюджета района?

- Это исключено! Вольности любого плана наказуемы. С 2001 года мы работаем с Ижморским районом и с одинаковой ответственностью работали над формированием бюджетов двух районов. Законные интересы налогоплательщиков не будут ущемлены. Более того, новый

программный продукт это вообще исключает. Компьютер не имеет человеческих эмоций, программный продукт выполнен в строгом соответствии с законодательством о налогах и сборах. Буква в букву! Компьютер не просто не позволяет вольностей, он их фиксирует беспристрастно.

- Вы, Геннадий Николаевич, хотите сказать, что реформирование налоговой системы не привлечёт за собой увеличения забот яйских налогоплательщиков?

- Не должно привлечь за собой. Добросовестный плательщик не пострадает. Реформирование послужит усилиению контроля государства над соблюдением налогоплательщиками своих конституционных обязанностей. До конца года 50 процентов налоговых деклараций мы должны обслуживать на электронных носителях. Хочу в завершении сказать и вот о чём. Прессе на нас не стоит обижаться. Одним из пунктов приказа прописано прямо: «Довести до сведения налогоплательщиков через СМИ о реорганизации и передаче межрайонной инспекции по налогам и сборам №9, а также кредитов в порядке их заявлений и требований». Гласность мы обязаны обеспечить по приказу.

Сергей МОСИН.

В редакцию пришла бабушка...

Это была жительница Яи Е.М. Сизикова. Она рассказала, что её муж-фронтовик ушёл в мир иной в 1980-е годы. Одной дома в преклонном возрасте без телефона трудно, но он то и дело не работает: вот и сейчас «молчит» с 13 июня. Только в 2002 году Екатерина Михайловна узнала о том, что посредством блокиратора на её телефон подключили в 1992 году ещё одного абонента телефонной сети, совсем с другой улицы.

Бессрочное свидетельство, действительное на всей тер-

ритории РФ, выданное Администрацией Яйского района за №225074, подтверждает, что Е.М. Сизикова на основании закона «О реабилитации жертв политических репрессий» имеет право на льготы. Ещё одно свидетельство за №519131, но выданное уже Яйским управлением социальной защиты, говорит о том, что она награждена медалью и является труженицей тыла, что тоже даёт право на льготы и преимущество... Но до 1992 года, по рассказу Екатерины Михайловны, оплата за телефон была стопроцентной и лишь позже снижена

наполовину. Бабуля просит разобраться в том, почему к её телефону теперь подключили блокиратор без её уведомления, и помочь также побыстрее наладить связь.

Мы обратились к руководителю цеха электросвязи В. Решетникову. И вот его ответ: «Телефон будет отремонтирован на этой неделе. В 1992 году мы на законных основаниях имели право подключать блокиратор, теперь же этого делать мы не имеем права». Будем надеяться, что телефон у бабушки скоро заработает.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Спасибо за помощь, добрые люди!

Тяжёлые в материальном отношении времена для школы ещё не прошли. Поэтому учителя вынуждены сами заботиться об оснащении кабинетов необходимым оборудованием, наглядными пособиями. Свои проблемы мы решаем благодаря помощи добрых людей, именуемых ныне спонсорами.

Неоднократно я обращалась за помощью к родителям, бывшим ученикам об оказании посильной помощи школе и никогда не слышала слов отказа от Алексея Асадчий, Владимира Гаака, Сергея Князева, Андрея Ачигечева. Родители моих выпускников 11 «а» приобрели всё необходимое для ремонта в кабинете и оплатили за ра-

боту.

Небезразлична судьба, проблемы школы и бывшим её выпускникам, проживающим за пределами нашего района. Так, 20 лет назад закончила школу Галина Владимировна Трофимова, ныне жительница г. Омск, мать троих детей. Она искренне пожелала процветания Яи, школе, кабинету географии и подкрепила пожелания материально - тысячечко рублей.

Я благодарю всех, кто не ради денег к просьбам учителей, ведь мы не для себя стараемся, а на общее благо образования подрастающего поколения.

Татьяна Ивановна ВОЙНОВА,
учитель географии школы №1.

Мама осталась живой!

Моей маме хирурги Александр Ва- сильевич Брежнев, Елена Владимировна Брежнева, Евгений Владимирович Юсупов сделали сложнейшую операцию. В 78-летнем возрасте, поверьте, она далаась нелегко. И очень много сделали для сохранения жизни мамы специалисты отделения анестезиологии и реанимации Владимир Александро-

вич Синявков и Дмитрий Михайлович Яковлев. Огромное спасибо медсестрам, санитарам, которые наряду с операционными сестрами, врачами принимали участие в сохранении её жизни.

Мама - Елена Прокопьевна Матвеева - жива, выплывалась из больницы и теперь, слава Богу, дома.

С. ОСИПЕНКО, р.л. Яи.

ВОПРОС ДНЯ
**Спартакиада:
 нужны ли
 перемены?**

На 34-й летней спартакиаде тружеников территорий Яйского района и р.п. Яя после того, как главы сельских территорий посоревновались в меткости на кольцеброссе, мы задали им два вопроса: нужны ли такие соревнования и что вы хотели изменить?

Николай Александрович МАРЧЕНКОВ, глава Бекетской территории:

- Физическая культура даёт очень многое для человека и, прежде всего, для его личности. И хорошо, что в районе проводятся зимние и летние спартакиады. На селе трудности в формировании команды. Если в Яе ведётся спортивная работа, работают секции, то на селе нет тренеров, которые бы проводили занятия, нет на это денег. Вот когда года два-три назад через центр занятости в селах работал внештатный тренер и обстановка в спорте была другой — с удовольствием на занятия ходили не только дети, но и взрослые. Сейчас этого нет, даже мяч не на что приобрести. Очень тяжело было собрать команду. В это время выпускники девятых, одиннадцатых классов сдают вступительные экзамены, младёжь спраляет праздник на реке, но мы смогли и привезли вместо 25 участников двадцать восемь. Хочу сказать спасибо депутату районного Совета, преподавателю физкультуры Бекетской школы Н. Зотову, который сыграл тоже важную роль в формировании команды. Благодарю управление образования за автобус для доставки команды. Я давно не был на Яйском стадионе и рад, что он преобразился. Молодцы, постарались, может, он и не соответствует каким-то требованиям, зато есть место для летних соревнований.

Люся Андреевна ЦАПАЕВА, глава Дачно-Троицкой территории:

- Такие соревнования нужны! Отрадно, что в ходе спортивной борьбы у участников просыпается спортивный дух и азарт. Конечно, то, что они проходят в воскресенье и в День молодежи, — это минус.

Всеобщее пожелание глав сельских территорий:

- Мало болельщиков и зрителей на стадионе. Вот если бы в субботу провести такое мероприятие, то и людей было бы больше, да и на работу бы легче в понедельник было бы выходит. Обязательно проводить такие спартакиады на сельских территориях!

Елена БАБКИНА.

Возродили конкурс



Более пяти лет не проводился в районе конкурс мастеров машинного доения.

На торжественном открытии флаг РФ подняла лучший мастер машинного доения, надоившая в 2002 году 4226 кг молока, Татьяна Зиганшина (ПСХК «Первомайский»), Л. Терентьева (ДФГУП «Анжерское»), Н. Шварц (ООО «Кайгат»), С. Симоненко (ООО «Жито»), И. Великоцкая (ООО «Эндорон»), И. Фитиль (ООО «Ясная поляна»), Н. Косторева (ООО «Прогресс») и Л. Загоровская (ООО «Искра»).

Возрождение профессионального конкурса приветствовала и сама природа — засветило солнце. Ведь как бы ни складывалась жизнь, коров не бросишь, их нужно доить каждый день,

а значит, быть и такому соревнованию.

На соревновании мастеров машинального доения, надоившая в 2002 году 4226 кг молока, Татьяна Зиганшина из ПСХК «Первомайский», набравшая 92,8 балла.

Врученная лента чемпиона района 2003 года и неплохая премия.

На втором месте с 84,5 балла — Лариса Терентьева из ДФГУП «Анжерское», на третьем — Нина Шварц (80,6 балла) из ООО «Кайгат». Любовь Загоровская набрала 80,6 балла, Светлана Симоненко — 79, Ирина Великоцкая — 78,6, Ирина Фитиль — 76,8, Надежда Косторева — 71,7.

Заместитель главы Администрации Яйского района, начальник управления сельского хозяйства, продовольствия и торговли Геннадий Седых огласил результаты. Победителем районного конкурса мастеров машинного доения стала Татьяна Зиганшина из ПСХК «Первомайский», набравшая 92,8 балла. Ей вручена лента чемпиона района 2003 года и неплохая премия. На втором месте с 84,5 балла — Лариса Терентьева из ДФГУП «Анжерское», на третьем — Нина Шварц (80,6 балла) из ООО «Кайгат». Любовь Загоровская набрала 80,6 балла, Светлана Симоненко — 79, Ирина Великоцкая — 78,6, Ирина Фитиль — 76,8, Надежда Косторева — 71,7.

Как ни печально, но соревнования закончились. Победительница конкурса профессионального мастерства опускает флаг соревнований. И все участники с неохотой покидают летнюю доилку в Новостройке. Что же, до встречи в 2004 году.

Борис КЛЯПЫШЕВ, председатель Яйского райкома профсоюза районного АПК.

Дерзай и дальше, СТАНИСЛАВ!



На фото:
 Станислав Тимофеев и Заслуженный деятель искусств России, профессор Московской консерватории им. П. Чайковского, член Союза российских композиторов Валерий Калистратов.

Мы продолжаем отслеживать творчество яйского композитора и исполнителя Станислава Тимофеева. После получения лауреатских дипломов в Волгограде губернатор области А. Тулеев получил личное послание Президента Междунородного благотворительного фонда «Наше будущее» В. Барбаной и заместителя начальника Организационного Управления Администрации Волгоградской области Н. Плахова:

«Междунородный благотворительный фонд поддержки и развития детского творчества, авторов и композиторов современной детской песни и музыки «Наше будущее» и Администрация Волгоградской области выражают Вам огромную благодарность за участие Тимофеева Станислава Леонтьевича и со-листов Коноваловой Юлии и Мусина Дмитрия в Международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Музикальная радуга», посвященного 60-летию Победы в Сталинградской битве.

Все песни Станислава Тимофеева способствуют возрождению духовных ценностей, воспитанию патриотических чувств у молодёжи, сохранению исторической памяти и пополнению скучного со-

временного эстрадного репертуара. Без преувеличений, это один из тех деятелей культуры, которые в эпоху художественно-эстетического кризиса продолжают идти в массы настояще искусство. Мы считаем, что творчество этого человека — большой вклад в культуру всероссийского и международного уровня, и надеемся, что Вы разделяете наше мнение и пожелаете лично это отметить».

Надо сказать, что губернатор Кузбасса А. Тулеев долго не мешкал, отреагировал оперативно, очём свидетельствует распоряжение АКО за №182 К от 17.02.2003 года, подписанное лично губернатором, которым творческие успехи Станислава высоко отмечены.

Надо сказать, что рейтинг яйского композитора стремительно поднимается. В рамках празднования 60-летия Сталинградской битвы в Волгограде прошла полчасовая радиопередача о творчестве Станислава Тимофеева. Прозвучали песни «Шла война», «Баллада о возрождении», «Солдатские

письма», «Весна 45-го года»...

Информация о С. Тимофееве появилась в Интернете на сайте Международного благотворительного фонда www.defond.narod.ru с комментарием В. Калистратова.

В феврале Станислав в Волгограде встретился с Павлом Домниным из г. Георгиевск Ставропольского края. Он попросил у яйского композитора фотографию лауреатской песни «Шла война», и на Международном фестивале в г. Невинномысске она была представлена и заняла первое место.

9 мая этого года в парке Победы имени Жукова г. Кемерово проходил 2-й областной фестиваль солдатской песни «Виктория». С. Тимофеев поехал на него без официального приглашения и представил на суд жюри песню «Десант» (свои стихи плюс четверостишие М. Анчарова). «Гибрид» понравился и был отмечен дипломом со специальной по-

меткой «Российский Союз ветеранов Афганистана».

А 12 июня Станислав Тимофеев уже принимал участие в конкурсе «Песня о городе», посвящённом 85-летию г. Кемерово. Точнее, он выслал на конкурс диск. И его «Песня о Кемерове» на слова бывшего подводника, командира атомохода В. Шумилова в числе 10 других вошла в юбилейный диск.

Нет, не назнётся вовсе Станислав, бывает с концертами и в сёлах района. А гордиться ему, действительно, есть чем. За каких-то полтора года два Международных диплома, 1 — Всероссийский, 2 Диплома областных фестивалей солдатской песни «Виктория», награды и многочисленные грамоты... Пришло признание, и вместе с этим хочется пожелать Станиславу ещё больших творческих успехов, находок. Дерзай дальше!

Сергей МОСИН.

Примите поздравления!

Поздравляем с днем рождения
дорогую и любимую дочь, сестру
БУДАРАГИНУ Татьяну Алексеевну!

Пусть жизнь твоя полнее станет,
И с каждым днем ты будешь мудрее.
Пусть долго молодость не вянет,
И жизнь проходит веселей.
Широкого пути и неба голубого,
Улыбки, солнца, радости, любви
И счастья самого большого
Желаем мы тебе от всей души.
Пусть жизнь твоя цветет волшебным садом,
Как ручеек, пусть льется звонкий смех.
И пусть всегда и всюду будут рядом
Те, кто дороже и милее всех.

Любящие тебя мама, Женя, Олег.

Поздравляем с 65-летием дорогую, любимую
жену, маму, тещу, бабушку
ОЗЕРОВУ Валентину Ивановну!

Мамочка наша родная, любимая,
Бабушка славная, незаменимая!
С днем рождения тебя поздравляем,
Всяческих благ в этой жизни желаем,
Чтобы ты никогда не болела,
Чтобы ты никогда не старела,
Чтобы вечно была молодой,
Весёлой, доброй и нежной такой.

Муж, дети, внуки.

Поздравляем с юбилеем любимого мужа и папу
АРЫШЕВА Виктора Вячеславовича!

От всей души желаем счастья,
Много-много долгих лет.
Ну, а главное, - здоровья,
Чего дороже в жизни нет.

Любящие жена, дочь Машенька.

К сведению населения

Уважаемые жители Яйского района!

Яйское представительство Анжеро-Судженского филиала ОБК «Кузбасс» напоминает вам, что медицинская помощь в рамках «Территориальной программы государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на территории Кемеровской области» во всех лечебных учреждениях района и за его пределами осуществляется при наличии у граждан полиса обязательного медицинского страхования.

По вопросам получения, продления и замены (в случае смены места работы, места жительства, фамилии и т.д.) медицинского полиса обращаться по адресу: п. Яя, ул. Анжерская, 8-14, тел.: 2-21-34.

Яйское представительство ОБК «Кузбасс».

Звоните с 18.00 до 6.00. ПЕЙДЖЕР

* Женя, я тебя люблю. Б.Н.
* Таня, желаешь быть тебе счастливой, желаешь горестей не знать, и каждый вечер у калитки с любимым мальчиком стоять. Твоя смена.
* Наталия Александровна, оставайтесь такой же, какая есть. Мы вас очень любим!
* Пашка К., привет! Незнакомка Таня.
* Привет моим подругам и Наташе из Ново-Николаевки. Аня.
* Надежда Максимовна, не уезжайте от нас.
* Привет мальчишкам из Ново-Николаевки. Девочки.
* Таня, хватит дурью маяться. Доброжелатель.
* Пацаны с улиц Октябрьская и Вокзальная, приходите под телегу или к «Запорожцу».
* Вовка и Сашка, готовьте мясо и приезжайте сюда. Огурцы мы уже приготовили. Также берите с собой группу «Корс». Группа «Сроки».
* Саша Г. из Кайлы, я тебя очень люблю. Таня.
* Вовик из Кайлы, ты такой лапочка по телефону. Твоя Оля.
* Юля, ты нам не нравишься. Доброжелательница из Суровки. Наташа, мы тебя тоже не любим и ешь поменьше, а то ты такая толстая.
* Алексей из с. Судженка, я тебя люблю, давай дружить. Девушка, любящая тебя.
* Девочки из Судженки, вы - лучше всех!
* Вадим из А-Судженска, приезжающий к бабушке в с. Судженка, давай дружить. Киска.
* Поздравляю судженскую молодежь с Днём молодежи! Всего вам хорошего и большой любви.
* Байкер! Стрелка в 21.00, и не отвлекайся, что будешь смотреть кино на СТС в 21.00. Место встречи («Тополёк») изменить нельзя.

ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1936 г. Газета «Наше время» учреждена администрацией Яйского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, св-во о регистрации №3.

Нам можно отправить сообщение по следующему электронному адресу: NV@Kemtel.Ru.

Вниманию абонентов электросвязи

Решением правления МАП России от 16.06.03г. №08/05-3 с 1 июля 2003г. вводятся новые тарифы на услуги местной телефонной связи:

Основной телефонный аппарат:

абоненты без льгот - 120 рублей;

абоненты, имеющие льготы, - 60 рублей;

Предприятия всех форм собственности - 160 рублей.

Спаренный телефонный аппарат:

абоненты без льгот - 96 рублей;

абоненты, имеющие льготы, - 48 рублей;

Кроме того, решением правления МАП России от 16.06.2003г. №08/05-4 с 1 июля 2003г. вводятся новые тарифы на услуги междугородной телефонной связи.

В рабочие дни недели в часы с 08.00 до 24.00 по местному времени на расстоянии:

до 100 км:

для населения - 2,25;

для бюджетных организаций - 3,20;

для хозрасчетных органов - 2,25;

от 101 до 600 км:

для населения - 4,10;

для бюджетных организаций - 3,20;

для хозрасчетных органов - 4,10;

от 601 до 1200 км:

для населения - 5,00;

для бюджетных организаций - 4,05;

для хозрасчетных органов - 5,00;

от 1201 до 3000 км:

для населения - 6,50;

для бюджетных организаций - 4,90;

для хозрасчетных органов - 6,50;

от 3001 до 5000 км:

для населения - 7,30;

для бюджетных организаций - 6,40;

для хозрасчетных органов - 7,30.

В рабочие дни недели в часы с 00.00 до 08.00 по местному времени, в субботу, воскресенье и праздничные дни круглосуточно на расстоянии:

до 100 км:

для населения - 1,13;

для бюджетных организаций - 3,20;

для хозрасчетных органов - 1,13;

от 101 до 600 км:

для населения - 2,05;

для бюджетных организаций - 3,20;

для хозрасчетных органов - 2,05;

от 601 до 1200 км:

для населения - 2,50;

для бюджетных организаций - 4,05;

для хозрасчетных органов - 2,50;

от 1201 до 3000 км:

для населения - 3,25;

для бюджетных организаций - 4,90;

для хозрасчетных органов - 3,25;

от 3001 до 5000 км:

для населения - 3,65;

для бюджетных организаций - 6,40;

для хозрасчетных органов - 3,65.

За услуги связи, оказываемые предприятием и организациями, налог на добавленную стоимость взимается сверх установленных тарифов. Телефон для справок: 2-29-50.

Администрация Яйского цеха электросвязи.

Уведомляют о реорганизации

Дочернее страховое открытое акционерное общество «Росгосстрах-Кемерово» (далее именуемое Обществом) в лице генерального директора Г.С. Соловьевой, действующего на основании Устава, уведомляет о реорганизации в форме присоединения к обществу с ограниченной ответственностью «Росгосстрах-Сибирь» (далее именуется ООО «РГС-Сибирь»).

Решение о реорганизации Общества принято единственным акционером (выписка из протокола №СД-9 от 30 мая 2003г.) ООО «РГС-Сибирь» является правопреемником по всем правам и обязанностям ДСОАО «Росгосстрах-Кемерово», в том числе и по договорам страхования, заключенным от имени ДСОАО «Росгосстрах-Кемерово».

Настоящая реорганизация проводится исключительно в целях создания крупного (Объединенного) страхового общества на территории Федерального округа, централизации финансовых и управлительских ресурсов.

Реквизиты:

ООО «Росгосстрах-Сибирь» Агентство в пос. Яя

ИНН 5406240002

КПП 424631001

Наименование: «Сибирский банк Сбербанка РФ».

ИНН 770708393

Местонахождение Банка: г. Новосибирск

БИК 045004641

Корсчет 3010181050000000641

Номер расчетного счета 40701810226120102002.

ПРОДАЮТ

Благоустроенную 2-комнатную КВАРТИРУ с земельным участком и надворными постройками, ул. Красноярская, 24-2.

КРОВАТЬ, ПЕРИНУ, КОВЕР, ХОЛОДИЛЬНИК (дешево). Чехова, 4-14.

КОЛЯСКУ (б/у, зима-лето, 1000 рублей) телефон: 2-16-94, ул. Первомайская, 19.

Предлагают услуги

Яйский районный узел почтовой связи оказывает услуги по отправлению электронной почты. Вас приятно удивят низкие цены и доставка в течение 2-х дней. 100 слов на художественной открытке в любой город России обойдется вам в 12 рублей 50 коп., а также принимаются электронные письма и поздравительные телеграммы за рубеж.

Ждем вас в отделениях почтовой связи и узле почтовой связи (2-ой этаж - отдел подписки).

Работа

МП «Яяагросервис» требуются кочегары-зольщики. Оплата - согласно штатного расписания. Обращаться: ул. Западная, 80, тел.: 2-13-45.

Разное

Продам или поменяю на пиломатериал ШВЕЛЕР (б/у, 600x40cm), с. Кайла, телефон: 2-35-82, Гришаков.

Фирма "Квант" предлагает

телевизоры, муз. центры, магнитофоны, автомагнитолы, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной отжим), эл. печи «Деликс», «Ново-Вятка», «Мента» в ассортименте, чайники, утюги, кухонные комбайны, миксеры, эл. сепараторы, инкубаторы, телефоны, мотокультиваторы «Крот». В продаже: холодильники и морозильные камеры «Бирюса», «Индейзит», а также вы можете приобрести и сделать заказ на холодильное оборудование (витрины, шкафы, пары). Весь товар можно приобрести как за наличный расчет, так и в кредит (консультация по кредиту по тел.: 2-37-71). Мр. «Квант», ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мр. «Универсал», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мр. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-38.

Скорбят

ГУ ЦГСЭН в Яйском районе глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника ДЕМИНОЙ Мариной Сергеевны и выражает соболезнования родным и близким по-койной.

ГУ ЦГСЭН в Яйском районе выражает соболезнование Суздалцевой Надежде Николаевне по поводу преждевременной смерти её мамы КУКУШКИНОЙ Галины Васильевны.

И.о. гл. редактора Ю.Г. Гладышев

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3570 экземпляров. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Заказ - 1366. Цена номера в розницу - свободная. Газета подписана 1 июля в 11.45. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом единении.